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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΑΖΑΣ (ΕΛΕΑΒΙΟΜ) 
 

 

 

 
 «Οικονομικά - Φυσικά - Έξυπνα - Καθαρά»: Η νέα ενημερωτική εκστρατεία της ΕΛΕΑΒΙΟΜ για τη 

θέρμανση με πέλλετ ξύλου  
 

 
28 Νοεμβρίου 2024, Αθήνα - Η Ελληνική Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομάζας (ΕΛΕΑΒΙΟΜ) ανακοινώνει με 
χαρά την έναρξη μίας καινοτόμου ενημερωτικής εκστρατείας που στοχεύει στην ευαισθητοποίηση του 
ευρύτερου κοινού και των επαγγελματιών της αγοράς θέρμανσης για τη σύγχρονη, φιλική προς το 
περιβάλλον και οικονομική επιλογή θέρμανσης με πέλλετ ξύλου. 
 
Με το σύνθημα "Οικονομικά - Φυσικά - Έξυπνα - Καθαρά", η εκστρατεία αναδεικνύει τα σημαντικά 
πλεονεκτήματα της βιοενέργειας στη θέρμανση, προσφέροντας μια λύση που συνδυάζει: 
 

• Οικονομία: Σημαντική μείωση του κόστους θέρμανσης σε σύγκριση με τα συμβατικά καύσιμα. 

• Φυσικότητα: Αξιοποίηση ανανεώσιμων πόρων με βάση το ξύλο, μειώνοντας την εξάρτηση από 

ορυκτά καύσιμα. 

• Έξυπνη λειτουργία: Τεχνολογικά προηγμένα συστήματα θέρμανσης με πέλλετ για μέγιστη 

απόδοση και ευκολία χρήσης. 

• Καθαρή ενέργεια: Χαμηλότερο περιβαλλοντικό αποτύπωμα και συμβολή στην αντιμετώπιση 

της κλιματικής αλλαγής και στη βελτίωση της ποιότητας του αέρα. 

Η εκστρατεία περιλαμβάνει: 
• Infographic: Οπτική παρουσίαση των βασικών πλεονεκτημάτων της θέρμανσης με πέλλετ 

ξύλου. 

• Poster: Δυναμικά μηνύματα που συνδέουν τη χρήση των πέλλετ ξύλου ως βιώσιμη λύση 

θέρμανσης με την ποιότητα ζωής. 

• Flyer: Περιεκτικές πληροφορίες που ενημερώνουν το κοινό και τους επαγγελματίες για τις 

δυνατότητες της χρήσης των πέλλετ ξύλου ως βιομάζας για θέρμανση, καθώς και για τον Δείκτη 

Τιμών Πέλλετ της ελληνικής αγοράς, μιας πρωτοβουλίας της ΕΛΕΑΒΙΟΜ με την επιστημονική 

υποστήριξη του ΕΚΕΤΑ. 

Γιατί να Επιλέξετε Θέρμανση με Πέλλετ Ξύλου; 
Η θέρμανση με πέλλετ ξύλου είναι η ιδανική απάντηση στις σύγχρονες ανάγκες για βιώσιμη ενέργεια. 
Σύμφωνα με τις προβλέψεις του αναθεωρημένου Εθνικού Σχεδίου για την Ενέργεια και το Κλίμα (ΕΣΕΚ), 
η σύγχρονη βιοενέργεια προβλέπεται ότι θα αυξήσει το ποσοστό συνεισφοράς της έως 26% στο μίγμα 
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καυσίμων του οικιακού τομέα, συνεπικουρώντας ως ανανεώσιμη πηγή ενέργειας τις αντλίες 
θερμότητας, καθ’ οδόν προς την πλήρη απορυκτοποίηση του κλάδου. 
 
Αλλά και σε πρακτική, καθημερινή βάση, η σύγχρονη βιοενέργεια στη θέρμανση συνδυάζει τη 
σημαντική μείωση των εξόδων θέρμανσης με τη συμβολή στη διατήρηση του περιβάλλοντος. Τα 
συστήματα θέρμανσης με πέλλετ ξύλου είναι πλήρως εναρμονισμένα με τον σύγχρονο τρόπο ζωής και 
διαθέτουν προηγμένα τεχνολογικά χαρακτηριστικά για μια ολοκληρωμένη εμπειρία θερμικής άνεσης 
και θαλπωρής καθ’ όλη την περίοδο θέρμανσης. 
 
Ενημερωθείτε & Συμμετέχετε 
Προσκαλούμε το κοινό και τους επαγγελματίες να γνωρίσουν τα πλεονεκτήματα της θέρμανσης με 
πέλλετ ξύλου μέσα από την καμπάνια μας. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.hellabiom.gr/wood-
pellet-campaign και ανακαλύψτε πώς μπορείτε να κάνετε την έξυπνη επιλογή για τη θέρμανση του 
χώρου σας. 
 
Σχετικά με την ΕΛΕΑΒΙΟΜ: Η Ελληνική Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομάζας (ΕΛΕΑΒΙΟΜ) είναι ο Σύνδεσμος 
Φορέων και Επιχειρήσεων που εργάζονται για τη βιώσιμη ανάπτυξη και αξιοποίηση της βιομάζας στην 
Ελλάδα. Αποτελεί έναν από τους  μακροβιότερους Ελληνικούς Συνδέσμους στον χώρο των 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) γενικά και της Βιομάζας ειδικότερα. Σκοπός της ΕΛΕΑΒΙΟΜ είναι 
η καταγραφή και προώθηση της επιστημονικής έρευνας που αφορά στην παραγωγή, την εμπορία, την 
ενεργειακή εκμετάλλευση, καθώς και τις αγροτικές εφαρμογές της βιομάζας, η διάδοση και υποστήριξη 
της χρήσης βιομάζας και η έκφραση των απόψεων του ελληνικού κλάδου βιομάζας, τόσο σε εγχώριο 
όσο και σε διεθνές επίπεδο. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 
Ελληνική Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομάζας (ΕΛΕΑΒΙΟΜ)  
www.hellabiom.gr , info@hellabiom.gr , 2109652031 
 

 
Με τη θέρμανση από πέλλετ ξύλου, επενδύετε στο μέλλον: οικονομικά, φυσικά, έξυπνα και καθαρά! 
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Προεπισκόπηση του επικοινωνιακού υλικού της καμπάνιας: 
 
 

 

Infographic - 1 

 

Infographic - 2 

 

Poster 

 

Flyer - 1 

 

Flyer – 2 
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